Tema 5.1.3. 3aKOH npesnomMmsieHUs1 ceema.

N3meHeHMe Hanpas/1eHUA PacnpoCcTpaHeHMA BOJIH Na rpaHuue pasaensia AByX cpen
Ha3blBaeTCA npesomaeHnem BOJIH.

Madarowuii ay4, npenomsaeHHslli nyy u nepneHOUKYAap K epaHuye pasdena 08yx
cped, onyuweHHbIli 8 MOYKy nadeHus ay4a, nexam e 00HOli naocKocmu; npu4yem
OmHouweHue cuHyca yana nadeHus K CUHYCy ya2ad npesnomsaeHUs nocmoAHHO 0nA
OaHHbIX 08yX cped U pasHO OMHOWeEHUI cKopocmeii ceaema 8 amux cpedax.
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Mpu nepexofe CBETOBOrO Jlydya M3 ONTUYECKU MeHee MJIOTHOM cpelbl B
60nee NNOTHYIO Ny4 NpUbBAMKAETCA K NepneHaAnKYNApy.
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MNpu nepexoge CBETOBOroO sy4ya U3 OMTUYECKMU 6onee NNOTHOM cpeabl B
MeHee NNOTHYH 1y4 OTK/IOHAETCA OT nepneHanKynapa.

MonHoe eHympeHHee ompaxceHue.

HabnlogaeTcs ToNbKO Npy nepexone CBETOBOrOo /lydya U3 ONTUYECKU
6osiee NNOTHOM cpesibl B MeHee NIOTHYIO (Hanpumep, 13 Bo4bl B e
BO34yX).

I'Ipe,u,eanbM Yros No/IHOro BHYTPEHHEro OTpa*KeHUA ao -yron

nageHus, Npy KOTOPOM NPEOM/IEHHbIN /Y4 CKOJIb3UT BAO/b
rpaHuLbI pasaena AByX cpes.

(04

B
sina _n,
sinff n

BOIYE
Boja



sing v . . v, n
—0 = ="2,8in90° =1=(sing, =+ =2
sin90" v, n, v, n

flBNeHne nOMIHOTO BHYTPEHHEro OTPaskeHWA MNPUMEHAETCA [ONA  Cco34aHue
B0/10KOHHbIX €6€mo80008, KOTopble NPeAcTaBAAOT cO60iM TOHKME (OT HECKObKUX
MWKPOMETPOB [0 MW/JIMMETPOB) MPOU3BOJIBHO M30OTHYTblIE HUTU M3 ONTUYECKM
npo3pavyHoro matepuana (cTexkno, keapu). CBeTt, nonagatoLWwmin Ha Topel, CBETOBOAa,
MOXET PacrnpoCTPaHATLCA NO HeMy Ha 6oabluMe PacCTOAHMA 3a CcYeT MOJIHOro
BHYTPEHHEro OTpakeHua OT 6OKOBbIX noBepxHocTel. HayyHo-TeXHUYecKoe
HanpasieHMe, 3aHumalolleecs pPaspaboTKOM M MPUMEHEHMEM  OMNTUYECKUX
CBETOBOAOB, Ha3blBAETCA 80/0KOHHOU onMuKoli.




